

大连金鸡百花电影节已经落下帷幕，但观众对闭幕式当天五花八门的明星“红毯秀”依旧津津乐道。袁立当天紧身礼服搭配白色小礼帽的造型，让她显得臃肿不堪，被网友们评为“2008年最雷造型”。袁立非但没生气，还在博客上承认，那身造型的确十分雷人，连她自己也被雷到。但她这身衣服的设计者马艳丽却是十分自信，她觉得袁立这身衣服可以领导2009年时装潮流。



百花奖红地毯上，袁立与马艳丽并肩亮相

百花奖红地毯着装获评“最雷造型” 袁立，算你雷

袁立礼服： 被评为2008最雷造型

袁立的身材原本就是珠圆玉润型的，但在大连金鸡百花电影节红地毯上穿的礼服，让她身材的“缺点”更加突出。当天，出现在红地毯上的袁立，身穿白色紧身小礼服，下面搭配了白色长裙，头上还戴了一顶小礼帽，紧身的衣服把袁立圆润的线条全部勾勒了出来，看起来非常臃肿。而长裙却让原本个子高挑的袁立显矮。设计这套礼服的马艳丽跟袁立并肩亮相。马艳丽虽然衣着休闲，但她看上去修长高雅，跟袁立对比鲜明。

袁立的这身打扮，立即被网友们票选为“2008年最雷造型”。有人专门发帖讨论袁立的裙子，一群网友大呼“被雷得外焦里嫩”“天雷啊”。甚至有人拿她跟芙蓉姐姐相比，说她在模仿芙蓉姐姐摆S造型。还有人大开玩笑：“马艳丽是故意让袁立这么穿的吗？这样才好显得她自己美啊。”

坦然回应： 我确实把大家雷到了

大家这样说，袁立竟然没生气。17日晚上10点22分，袁立更新博客，写了一篇《百花奖我把大家雷到了》，十分坦诚地说，自己

的造型的确不好看。她也用“雷人”来形容自己，“最近网上流行一个新词‘雷人’，而我在百花奖上的衣着表现也被冠上了。在此（我）不想掩耳盗铃，我确实把大家雷到了！”

袁立坦然分析，自己的身材不适合这套礼服：“本次百花奖主办方指定10位服装设计师为演员设计服装，马艳丽的这套服装很有创意。如果选一位高挑、骨感的演员来穿，或者是在时装发布会上展示，我想结果肯定会大不一样……辜负了好友马艳丽，（我）没能展示出这套服装的神韵。”

那天的种种表现，袁立连自己都不忍回顾。那天冗长的发言，袁立自嘲：“啰里八唆的感觉像个家庭主妇，连自己都不想再去听第二遍。”走红毯的视频，袁立也看不下去：“几次试图观看当天的视频，终于没能看下去……不但雷到了大家，也雷到了我自己！”

万分后悔： 这礼服还影响了心情

袁立在本届百花奖颁奖典礼上担任了重头奖项——最佳男主角的开奖嘉宾。开奖之前，她在舞台上滔滔不绝，说的全是自己的事，让等着开奖的演员、观众们都吊足胃口，因此大受批评。

袁立在博客中对此事也

表示了歉意。她觉得，自己之所以如此失态，跟那件复杂的礼服有关系：“我是一个喜欢简单自然的人，穿得太隆重反而浑身不自在，连思维也变得‘隆重’起来了……上台前，突然有了一种表达自己想法的冲动，就现想了几句，既想真实表达（自己）又要完成主办方的意思，结果两股劲完全没有拧到一块去。”

坦率受赞： 穿再雷网友也喜欢

袁立如此坦诚，让不少网友对她大有好感。大家都赞她豁达可爱。网友ccillyy表示：“喜欢袁立，穿再雷也喜欢。”

有趣的是，这套礼服的设计者马艳丽，也在自己的博客中评论了一下袁立的造型。马艳丽并不觉得这个设计有雷人之处，“当时她在现场的整体感觉非常好，很有视觉冲击力。”同时，马艳丽还非常自信地表示，袁立这身打扮，甚至可以引领2009年时装潮流。如此自信的博文，却招来部分网友炮轰：“说句老实话，第一眼看见这套礼服的时候，感觉真是失败！但是听旁白说是马小姐设计并一味地夸赞的时候，真感觉太郁闷了。这不应该是马小姐的水平吧。实在惨不忍睹！”

快报记者 沈梅

谁比谁更雷
**李冰冰，
又撞衫了！**



▲李冰冰
►迪亚兹

除了袁立打扮雷人外，在金鸡百花电影节红地毯上，影后李冰冰一身粉红色礼服也遭遇了“撞衫”。虽然电影节号称所有明星的服装都是出自设计师的原创，但是李冰冰担心设计师无法体现出她的气质，因此拒绝了设计师的原创，选择了某国际大牌的粉红色低胸晚礼服。千挑万选的结果，是“撞衫”天后李冰冰再次穿了别人的旧衣服，这次是好莱坞女星卡梅隆·迪亚兹。李冰冰这套礼服是卡梅隆今年2月在奥斯卡颁奖典礼上穿过的旧衣服。

综合

泊美水润加油站

活动时间：9月20日-9月21日 活动地点：南京新百

- 泊美与您秋日有约——体验“植物水润系列”缔造水漾蜜肌。更为您奉上惊喜五重大礼。
- 惊喜面对面 奇邀神秘嘉宾亲临现场，与您面授美丽心经，速成美肌女人。

不可错过的泊美之约，敬请您的来临！

① 凡买泊美任一产品
赠 泊美精美挂绳

③ 满 278元
赠 泊美精美记事本(2009年版)
植物水润中样二件套

⑤ 满 688元
赠 泊美拉杆箱

② 满 158元
赠 植物水润小样三件套

④ 满 428元
赠 时尚皮革挎包
植物水润中样三件套



PURE&MILD 泊美

泊美 植物水润系列

NEW

秋季来临，肌肤干涩、粗糙。泊美了解肌肤的渴求，植物水润系列推出全新四品，将凝萃天然植物的美妙力量，渗透传递至肌肤深处，让肌肤喝饱水。快来体验水润蜜肌，轻松拥有贴心好礼！

柔润补水修护面膜 22mL×5片装

售价: RMB98

饱含天然植物活性成分的高保湿美容液，能渗透到肌肤深层，充分集中保湿。

深层卸妆啫喱 120g

售价: RMB48

长效清除顽固彩妆，同时保持肌肤滋润。

深层毛孔清洁油 40mL

售价: RMB80

能深层清除堵塞在毛孔中的角栓及死皮，让肌肤畅快呼吸。

深层滋养护手霜 70g

售价: RMB48

用芦荟和尿素长效锁住滋润，使手部肌肤如丝般柔滑。

深层修护精华液 30ml

了解更多泊美资讯，请点击<http://www.puremild.com/>